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PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIALEK
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powierzchnia przebudowywanej nawierzchni drég powiatowych w technologii masy asfaltowe;j N Y
(warstwa profilowa 3cm i warstwa $cieralna 4cm) Ié,\{ 5‘ Q Px)
L/ > o -‘_’i )(
ierzchni twy Scieralnej ineralno-asfaltowej, gr. 4 o/ 3 INES
D powierzchnia warstwy $cieralnej z masy mineralno-asfaltowej, gr. 4cm £/9 S e : .
S/ 3 WIS ! WERS
S powierzchnia pasa postojowego z masy mineralno-asfaltowej, gr 8cm é“ & N §le 3 233 © % ‘g
S %) ~ S 0Ol &
)( S powierzchnia zatok autobusowych z kostki betonowej czerwonej, gr. 8cm 3 7(70 N S o
’ - b [%) 8; % g
N} ©
powierzchnia przebudowywanego chodnika z kostki betonowej szarej, gr. 6cm Y 2 XZ
EN = 3
|:| powierzchnia przebudowywanych zjazdéw z masy mineralno-asfaltowej, gr. 4cm )( é
- powierzchnia przebudowywanych zjazdéw z kostki betonowej czerwonej, gr. 8cm )( >
)( |:| powierzchnia peronu zatoki autobusowej z kostki betonowej szarej, gr. 8cm

|:| powierzchnia sciezki rowerowej z masy mineralno-asfaltowej, gr. 4cm

kraweznik betonowy o wym. 15x30x100cm )(

——————— kraweznik betonowy o wym. 15x22x100cm )(

—-=---— oObrzeze betonowe o wym. 8x30x100cm

Scianka oporowa z elementéw prefabrykowanych typu "L"
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